Matematika szigorlat G (A3) — 2021. mércius 2.
Feladatok (7 x 10 = 70 pont)

1.
2.

Végezze el az f(x) = (2 — x?)e™ " fiiggvény teljes fiiggvényvizsgalatat.
Szamitsa ki az aldbbi integralt.
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Hatarozza meg a Z (1 — COoS n) z™ hatvanysor konvergenciatartomanyat.
n=1
frja fel a tér 2 tengely koriili +7 szogli elforgatdsinak az (i, %j — %k, %j + %k)
bazisra vonatkoz6 matrixat.
Integralja a v(z,y, z) = xi+ zk vektormezét az 22+ y? + 2 = 1 egyenleti feliilet
z > 0 darabjan felfelé mutaté iranyitas mellett.
Oldja meg a 2z + y* + (32y% + 1)y’ = 0 differencidlegyenletet y(1) = 1 kezdeti
feltétel mellett.
Hatérozza meg az y"” — y = cosh z differencidlegyenlet y(0) = 3'(0) = 0 kezdeti
feltételt kielégité megoldasat.



